

# Cutaden®

cremă  
protectoare

b e b e

Antibiotice **at**



**Cutaden® bebe cremă protectoare** conține un complex echilibrat de componente naturale, care protejează și regenerează pielea sensibilă, incomplet maturizată a copiilor nou-născuți, dar și a celor de vârstă mai mare. Factorii agresanți precum: umiditatea excesivă, transpirația, frecarea de scutec, schimbările de temperatură, diversificarea alimentară sau erupția dentară pot favoriza apariția eritemului fesier și a iritațiilor pliurilor din diferite zone ale corpului.

După aplicarea cremei, pielea bebelușului va fi protejată, hidratată, moale și catifelată.

**Cutaden® bebe cremă protectoare** este un bun emolient, hidratează și formează un strat protector, calmează pielea afectată a bebelușului, roșeața și iritațiile fiind vizibil reduse. Componentele naturale lipidice (uleiul de Jojoba, uleiul de migdale dulci și untul de Shea) refac filmul hidro-lipidic cutanat, contribuind astfel la regenerarea în profunzime a straturilor pielii.

**Dexpantenolul (Provitamina B5 sau Panthenolul)** pătrunde cu ușurință în straturile profunde ale pielii asigurând hidratarea, tonicitatea și elasticitatea acesteia. Accelerează reepitelizarea, ajută la vindecarea posibilelor leziuni cutanate, restabilește bariera naturală de protecție, chiar și a pielii celei mai sensibile.

**Uleiul de Jojoba** are proprietăți hidratante intense, datorită asemănării structurale cu emolienții naturali ai pielii, potenează beneficiile acestora, are acțiune antiirritativă și antiseptică, calmează pielea sensibilă și uscată. Contribuie la regenerarea filmului hidro-lipidic protector, la repararea celulelor epidermice afectate de procesul iritativ, astfel încât pielea bebelușului devine elastică și hidratată.

**Uleiul de migdale dulci** bogat în vitamine, minerale și antioxidanți, are proprietăți de hidratare și calmare a pielii afectate de iritații. Datorită conținutului său bogat în vitamina E, uleiul de migdale contribuie la refacerea stratului protector, ameliorează iritațiile, calmează mâncărimea, reduce roșeața. Acționează în profunzime ca antioxidant, accelerează procesele de regenerare a pielii.

**Untul de Shea** datorită conținutului bogat în acizi grași esențiali, vitaminele A și E, prezintă proprietăți superioare de emolierie și hidratare a pielii. Are o

acțiune locală decongestivă, regenerează bariera naturală a pielii prin formarea unui film lipidic consistent, protejează tegumentele imature ale bebelușilor de factorii iritanți (de exemplu, transpirația, urina și materiile fecale).

**Vitamina E (Tocoferolul)** este o vitamină liposolubilă, cu rol puternic antioxidant, reparator și protector al pielii. Accelerează regenerarea celulară, contribuie la creșterea elasticității și tonicității pielii, aceasta având un aspect uniform, neted și catifelat.

**Oxidul de zinc** este un ingredient non-iritant și non-alergenic, utilizat pentru calitățile sale astringente, adsorbante. Formează o barieră temporară peste țesuturile expuse, favorizând reepitelizarea.

### Instrucțiuni de utilizare

**Cutaden® bebe cremă protectoare** se utilizează zilnic, ori de câte ori este nevoie, la fiecare schimbare a scutecului și după o toaletare corectă a bebelușului. Se aplică o cantitate suficientă pe pielea curată și uscată și se masează ușor pentru a acoperi suprafețele iritate.

### Atenționări

**Cutaden® bebe cremă protectoare** nu se utilizează în caz de alergie la oricare dintre ingredientele produsului sau dacă observați apariția oricărei reacții nedorite după utilizare.

**Cutaden® bebe cremă protectoare** nu se aplică pe leziuni suprainfectate sau exudative.

Nu aplicați în zona din jurul ochilor sau a buzelor.

Anu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

A se folosi preferabil înainte de data de expirare înscrispționată pe ambalaj, după Exp.

Orice reclamație va fi însoțită de cutia cu datele de identificare ale produsului.

### Prezentare

Tub cu 50 ml.

### Ingrediente:

CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, AQUA, ZINC OXIDE, CERA ALBA, OCTYLDODECANOL, COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, POLYGLYCERYL-4 DIISOSTEARATE/POLYHYDROXYSTEARATE/SEBACATE, GLYCERIN, STEARALKONIUM HECTORITE, POLYGLYCERYL-3 OLEATE, DIISOSTEAROYL POLYGLYCERYL-3 DIMER DILINOLEATE, BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER, MAGNESIUM STEARATE, PANTHENOL, SODIUM CHLORIDE, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL, SIMMONDSIA CHINENSIS SEED OIL, TOCOPHEROL, ZINC SULFATE HEPTAHYDRATE, PROPYLENE CARBONATE.

### Producător

Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr.1, 707410, Iași, România

